INFORMACIJA O METAHOLINSKEM 
TESTU PRI OTROKU
Za astmo je značilno vnetje v dihalnih poteh, povečano izločanje sluzi v svetlino sapnic in stisnjenje dihalnih poti ob sprožiteljih kot so virusna okužba, stik z alergenom, mrzlim zrakom, ob naporu, megli ali cigaretnem dimu. Pravimo, da so dihala otroka z astmo preodzivna. Metaholinski test je namenjen testiranju preodzivnosti dihalnih poti. S testom poskušamo potrditi oziroma lahko z negativnim testom diagnozo astme z veliko verjetnostjo ovržemo.

Ob pričetku testa bomo otroku izmerili pljučno funkcijo, tako da bo pihal v aparat za merjenje pljučne funkcije (spirometer). Nato bo iz majhne posodice sprva vdihoval slano raztopino, nato pa raztopino metaholina razpršeno v drobne kapljice. Po točno določenem številu vdihov bo otrok ponovil pihanje v spirometer. Postopek bomo ponovili z večjo količino metaholina.

KAJ SE LAHKO ZGODI PRI TESTU?
Velika večina otrok tudi pri pozitivnem testu nima težav. Ker pa je test namenjen provokaciji težke sape, se lahko v primeru pozitivnega testa pojavi težje dihanje, lahko kašelj, piskanje ali tiščanje v prsih. V primeru, da otrok zazna težje dihanje, ali pa bomo pri dihanju ugotovili, da se zmanjšuje pretok zraka med izdihom, bomo test prekinili. Otrok bo dobil inhalacijo zdravila, ki dihalne poti razširi (bronhodilatator) in stanje v nekaj minutah normalizira.

Po testu ne priporočamo večjih telesnih naporov.

Test se uporablja povsod po svetu vsakodnevno. Najhuši zaplet je sprožitev astmatičnega napada, za zdravljenje katerega pa je osebje, ki test izvaja dobro usposobljeno.

KAJ JE POMEMBNO ZA PRAVILNOST REZULTATA? 
· otrok mora biti zdrav, od zadnje okužbe dihal mora preteči vsaj 3-6 tednov

· otrok ne sme prejemati določenih zdravil – upoštevajte priložen seznam

· pred testom naj otrok ne izvaja večjih telesnih obremenitev
